GOVERNO DO ESTADO DE SAO PAULO
SECRETARIA DE ESTADO DOS DIREITOS
DA PESSOA COM DEFICIENCIA

RELATORIO DE ANALISE E RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
FORMULADO NO EDITAL DE CHAMAMENTO PUBLICO 002/2022 PELA
ORGANIZAGAO SOCIAL ASSOCIACAO AMIGOS METROVIARIOS DOS
EXCEPCIONAIS.

1. Qual a implicacdo de ndo completarmos a meta de 1500 mulheres nas 4
turmas?

Resposta: As metas serdo acompanhadas através dos relatérios apresentados pela
OSC vencedora no final de cada turma concluida. Todo o trabalho sera analisado pelo
Gestor executivo desta pasta responsavel pelo acompanhamento do projeto. Cabera a
ele a analise do trabalho realizado, adotando como implicagdo do ndo cumprimento
das metas minimas estabelecidas neste edital a glosa do valor de repasse referente ao
préximo periodo de execugdo que sera estabelecido no Termo de Colaborago firmado
com a OSC vencedora, conforme descrito no item 10.31 e 10.4 deste edital.

2. Qual é a meta minima, 1500 mulheres ou 100 mulheres por turma?

Resposta: As metas serdo acompanhadas através dos relatérios apresentados pela
OSC vencedora no final de cada turma concluida. Todo o trabalho sera analisado pelo
Gestor executivo desta pasta responsavel pelo acompanhamento do projeto. Cabera
a ele a analise do trabalho realizado, adotando como implicacdo do ndo cumprimento
das metas minimas estabelecidas neste edital a glosa do valor de repasse referente ao
préximo periodo de execugdo que sera estabelecido no Termo de Colaboracgéo firmado
com a OSC vencedora, conforme descrito no item 10.31 e 10.4 deste edital.

3. O curso precisa ser totalmente sincrono ou pode haver parte da carga
horaria no formato EAD? Sendo possivel utilizar esse formato, qual seria o teto
da carga horaria no formato EAD?

Resposta: A carga horaria de 12 horas estabelecidas neste edital devem ser
cumpridas de acordo com as diretrizes do plano de trabalho apresentado no ANEXO
IV deste edital. As propostas podem contemplar atividades complementares nos
formatos sugeridos pela OSC que serdo analisadas pela comiss&o de avaliac3o.

4. O item “3.1.4 Disponibilizar ofertas de vagas de emprego as mulheres
com deficiéncia participantes do curso, através do Programa Meu Emprego
Inclusivo e os Polos de Empregabilidade Inclusiva” é de responsabilidade da
OSC ou da Secretaria? O aproveitamento das vagas serd um critério de
cumprimento do contrato de parceria?

Resposta Fica em responsabilidade da OSC, divulgar as acdes relacionadas a oferta
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de vagas e possiblidades de empregabilidade para as mulheres com deficiéncia peara
sua geracgao de renta. Esta acdo podera ser mesurada na aplicacéo de questionarios
de avaliagdo de engajamento, aplicados até o final do projeto.

5. 5. De quem é a responsabilidade de produzir os materiais citados no item
3.1.5- “Fornecer instrucdes e materiais informativos a respeito da Prevencio a
violéncia contra mulheres”?

Resposta: E de responsabilidade da OSC, divulgar materiais que tragam informacgdes
para as participantes referente a prevencdo a violéncia. Como por exemplo, os
materiais que temos em nosso site. Ndo serd preciso que a OSC produza novos
materiais.

6. E possivel o uso da legendagem fornecida pela plataforma a ser utilizada
ou sera necessario obrigatoriamente o servico de estenotipia, devido ao seu alto
custo? A audiodescricdo pode ser feita pelos préprios docentes sobre si
mesmos e as imagens?

Resposta: Sim. Além do servico de legendagem oferecido pelas plataformas, sera de
responsabilidade da OSC a oferta de interprete de libras, conforme estabelecido nas
diretrizes do Plano de trabalho deste edital. Desta forma n3o é necessario a
Contratacdo de Estenotipia. Referente a audiodescricdo, ela podera ser realizada
pelos professores do curso em tempo real, ressaltando a importancia deste recurso
ser contemplado em todos os materiais de apoio utilizados pelos professores.

7. Considerando a exigéncia de registros periédicos do trabalho, qual seria
a natureza e o meio destes registros de documentagcdo das turmas? Os
depoimentos deverdo ser registrados em qual midia: video ou texto? E
finalmente qual a quantidade de depoimentos por turma e por regiio do estado?

Resposta: Os registros dos depoimentos poderdo ser realizados em diversos
formatos escritos, gravados em audio, em formato de midia. O importante é que a
meta estabelecida neste edital (01 depoimentos/regides/turmas) seja atingindo.

Caroline Barbosa dos Reis Ricardo
Comissao de Julgamento
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